

Illyés Gyula Szakkollégium

PTE IGYK

Illyés Gyula Szakkollégium

Tájékoztató

A Szakkollégium azzal a céllal jött létre, hogy a Kar kompetenciájába tartozó képzési stúdiumokat végző és kutatási tevékenységet folytató hallgatók szakmai előmeneteléhez támogatást nyújtson, tudományos célkitűzéseik megvalósítását segítse. Ez a szervezeti keret hagyományosan jó formája a tehetségfejlesztésnek, és ezt biztosítja a Kar legkiválóbb hallgatói számára.

A Szakkollégium fő feladata kurzusok és előadások hirdetése és megtartása, kutatások kezdeményezése, szervezése és megvalósítása, továbbá ezekhez kapcsolódóan tudományos rendezvények szervezése, a tagok számára publikálási lehetőség biztosítása, és más szakkollégiumokkal történő együttműködés.

Az Illyés Gyula Szakkollégiumot a Kari Tanács 2011. június 8-i ülésén a Szakkollégium Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásával alapította meg. A Szakkollégium az SZMSZ alapján a 2011. évi felvételi eljárást követően 2011 őszén alakult meg, és megkezdte működését.

A Kar minden intézete delegál egy oktatót, aki a mentori feladatokat látja el az adott intézet szakkollégista hallgatóival kapcsolatban. A Szakkollégium munkáját a Szakkollégium vezetője irányítja. Ezt segíti a Szakkollégium titkára, akit a hallgatók választanak a szervezetbe. A tutorok végzik a szakkollégisták közvetlen szakmai-tudományos segítségét a kutatási témájukban történő előrehaladáshoz. A hagyományos mester és tanítvány kapcsolata, együttműködése ugyanis alkalmas formája a személyes kapcsolaton alapuló tehetségfejlesztésnek. Tutorokat a Szakkollégium vezetője, hallgatói, oktatói is felkérhetnek a feladatra. Meghívott előadók tartanak előadásokat a szakkollégistákat legjobban segítő témákban. A kutatásban történő előrehaladásról meghatározott időnként beszámolnak a szakkollégisták, illetve részt vesznek konferenciákon, szimpóziumokon, továbbá az eredményeiket publikálják, hogy mások is megismerjék munkájukat, eredményeiket. A kutatáshoz a kar biztosítja a megfelelő eszközöket és kollégiumi ellátást.

Dr. Bús Imre főiskolai tanár

a Szakkollégium vezetője